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Toeristische logies  -  Invoering adviescomité

Een van de aanpassingen aan het Logiesdecreet, zoals goedgekeurd in het Vlaams 
Parlement op 11 februari 2022, is het invoeren van een adviescomité van het toeristische 
logies. Dit adviescomité zal op vraag van de Vlaamse minister van Toerisme advies 
verlenen over:

- de uitvoeringsbepalingen van het Logiesdecreet en voorgenomen aanpassingen 
daaraan;

- voorgenomen aanpassingen aan het Logiesdecreet zelf;
- de praktische toepassing of uitvoering van het Logiesdecreet.

Het adviescomité zal samengesteld worden uit vertegenwoordigers van de 
kamergerelateerde logies, terreingerelateerde logies, jeugdverblijven, lokale overheden, 
provinciale overheden, tussenpersonen en de academische wereld.

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr.850 van 1 juni 2022 stelde de minister:

- “Als het adviescomité op basis van de bezorgde dubbele kandidatenlijst niet 
genderevenwichtig samengesteld kan worden, kan ikzelf afwijken hiervan en 
eventuele leden zoeken en benoemen.”

- “Op basis hiervan heeft Toerisme Vlaanderen mij op 28 juni 2022 een voorstel 
bezorgd voor de samenstelling van dit adviescomité.”

- “Op 28 juni heeft Toerisme Vlaanderen mij een voorstel bezorgd voor de 
samenstelling van dit adviescomité. Op 29 juni heb ik een keuze gemaakt uit de 
voorgestelde kandidaturen. Deze keuze wordt nu geformaliseerd via een 
ministerieel besluit.”

1. Is het ministerieel besluit betreffende de keuze inmiddels gefinaliseerd? Is het 
adviescomité al in werking getreden? Zo ja, wanneer is dat adviescomité de eerste 
keer samengekomen? Welke zaken zijn al besproken? Zo niet, wanneer verwacht de 
minister dit concreet? Zal er nog voldoende ruimte zijn om het vernieuwde 
Logiesdecreet en de uitvoeringsbesluiten aan het adviescomité voor te leggen? Zal 
de deadline van 1 januari 2023 voor de inwerkingtreding gehandhaafd kunnen 
worden?

2. Zal het adviescomité genderevenwichtig zijn? Of heeft de minister daarvan moeten 
afwijken? Wat waren de redenen bij een eventuele afwijking?
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1. Ik heb het ministerieel besluit met betrekking tot de samenstelling van het 
adviescomité ondertekend op 12 juli 2022. Dit besluit trad in werking op 15 juli 2022. 
Doordat de diensten van het Belgisch Staatsblad achterstand hebben, laat de publicatie 
van het besluit evenwel wat op zich wachten.

Alle kandidaten (weerhouden en niet-weerhouden) werden echter reeds door Toerisme 
Vlaanderen in kennis gesteld van dit besluit.  

Het adviescomité is op 26 september 2022 een eerste maal bijeengekomen. Tijdens 
deze vergadering werden de uitvoeringsbesluiten van het logiesdecreet (in casu: de 
ontwerpen van besluit van de Vlaamse Regering m.b.t. de logiessubsidies en van het 
besluit van de Vlaamse Regering tot wijziging van de besluiten m.b.t. de exploitatie- 
en brandveiligheidsnormen) op de agenda.  Mede dankzij het voorbereidende werk dat 
reeds verricht werd, verliep deze bespreking in een constructieve en positieve sfeer.  

Tijdens deze vergadering werden eveneens een aantal mogelijke onderwerpen voor 
toekomstige vergaderingen van het adviescomité naar voren geschoven. Eind dit jaar 
zal het adviescomité normaal gezien opnieuw bijeenkomen, onder meer om advies te 
verlenen m.b.t. de logiessubsidieoproepen voor 2023.

Het is ook nog steeds mijn bedoeling dat het vernieuwde logiesdecreet (samen met de 
geactualiseerde uitbatingsvoorwaarden, specifieke brandveiligheidsnormen en 
comfortclassificatienormen) in werking zal treden op 1 januari 2023.

2. Het adviescomité werd genderevenwichtig samengesteld:
- Van de effectieve leden zijn 

o 3 van het vrouwelijke geslacht, 
o 5 van het mannelijke. 

- Van de plaatsvervangende leden 
o 4 van het mannelijke en 
o 4 van het vrouwelijke geslacht.


